

祂的愛一直都在 子明

高三之後，時常感覺到疲憊，總覺得每天都要做一樣的事情，久了就有一種疲倦的感覺，想說怎麼每天都在做一樣的事情，就很常抱怨，想說上帝你怎麼沒幫我，為何我很努力，我還時沒有達到自己的標準，久了我也就沒動力了，也覺得班上的氣氛跟我以前要進入壙商前嚮往的不相同，而且還越來越爛，心裡就總是抱怨，想說上帝啊！我怎麼還沒有看到你所要做的事情，祢在哪裡？其實我很不好，我很需要祢，但是其實上帝的愛一直都在，遠離的那個人是我。

我總是想說靠著神，神就應該幫我達成我跟神所求的，可能有過幾次我覺得眼前的近況是越來越糟，就一次次對自己失望，也對神失去一點信心，因為跟我所要的結果完全不同，但是在上完門徒班看到兩個影片後，我的想法以及對神的關係有很大的突破，第一個影片是一個人默默種樹的，這個影片告訴了我不要看眼前可能是一片沙漠就放棄，因為神所要給你的豐盛，是超過我們所求所想的，不要因為挫折就放棄，因為神是要做更大的事情，第二個影片是講到愛，神無條件的愛，裡面講到很多現在這個世代需要愛的狀況…等，但其中最讓我印象深刻的事是，有個小女孩，他被家人拋棄後被收養，有一天，他跟養母說他要回去他的家，但是養母說絕對不行，小女孩說，他們也需要神的愛，我看到小女孩從受傷到經歷神的愛，再到帶給別人神的愛！

神的愛永遠都在，而且會醫治你的破碎、你的難過也會帶領你突破困境，看完影片後，我的想法有很大的轉變；我不害怕，我不要因為眼前的一點小困難就覺得眼前希望渺茫，因為神已經備給我大大的豐盛，只是還沒到那個時候。還有我跟神一直保持距離，神的愛一直都在，但是我卻選擇遠離，造成自己傷痕累累，我都忘記神之前做了多少事情，祂有多愛我，我卻選擇面對我眼前的困境獨自去打鬥，其實我要面對的不是那些問題，而是跟神之間的關係，其實神在那裡想要抱抱我、想要關心我，我卻選擇遠離，神的愛一直都在，不在的是我自己，當我回到神的愛中，將一切事情交託給神，不再倚靠自己，我心中不再有害怕、疲勞，因為神是我們的靠山，天父爸爸一直都在那裏等著我們，祂的愛永遠都在。